
ΑΛΤ΢ΙΔΕ΢ ΦΙΟΝΙΟΤ 

Σημειώστε τους κωδικούς αριθμούς που έχουν τα ελαστικά σας. Είναι αναγραμένοι στα πλαινά του ελαστικού 

σας π.χ. 165/45-15 ή 165/45 R 15 .Με αυτούς τους αριθμούς μπορείτε να βρείτε και να αντιστοιχήσετε στα 

ελαστικά σας τις κατάλληλες αλυσίδες ή αντιολισθητικά πανιά. Κάθε αλυσίδα ή αντιολισθητικό πανί αναφέρει 

στην περιγραφή τον τύπο ελαστικού που ταιριάζει. 

                                  

Αναζητήστε την αλυσίδα που ταιριάζει στα ελαστικά σας με βάση τις διαστάσεις τους, από τον παρακάτω 

πίνακα: 

ΑΝΣΗΛΙΑΚΑ - ΗΛΙΟΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ 

Μετρήστε τις διαστάσεις του παρμπρίζ σας ώστε να διαλέξετε την κατάλληλη ηλιοπροστασία. Αν έχετε πλαινά 

πίσω τζάμια οβάλ (κυρίως τα δίπορτα αυτοκίνητα ) διαλέξτε το κατάλληλο σχήμα όπως φαίνεται στην 

συσκευασία των προιόντων. 

Μην ξεχνάτε ότι τα ταμπλώ είναι φτιαγμένα από παράγωγα πετρελαίου και αναθυμιάζουν εκτεθειμένα στον 

ήλιο οπότε η ηλιοπροστασία είναι άκρως απαραίτητη. 

ΑΝΣΙΚΛΕΠΣΙΚΑ 

Όλες οι αντικλεπτικές μπάρες είναι σχεδιασμέμες να είναι ρυθμιζόμενες για προσαρμογή σε όλα τα αυτοκίνητα 

 είτε μπλοκάρουν το τιμόνι είτε το τιμόνι και το πεντάλ. 

ΑΝΣΙΧΤΚΣΙΚΑ ΤΓΡΑ 

Η πρακτική διαφορά που έχουν τα αντιψυκτικά υγρά μεταξύ τους είναι οι κατώτερες και οι ανώτερες 

θερμοκρασίες αντοχής τους στο ψύχος και στην θερμότητα. Διαλέγετε ανάλογα τα κλίματα που θα κινηθείτε 

και τις τυχόν οδηγίες του κατασκευαστή του αυτοκινήτου σας. 

Οι συσκευασίες 2 λίτρων έχουν πρακτικό δεύτερο στόμιο που διευκολύνει την ροή του υγρού. 

ΑΠΟ΢ΜΗΣΙΚΑ 

Τα αποσμητικά διαλέγονται με βάση το που θα τοποθετηθούν : στον αεραγωγό ή κρεμαστά ή κάτω από το 

κάθισμα ή στην πλαφονιέρα (κονσέρβες) και την επιθυμητή διάρκεια και ένταση του αρώματος. 

Οι εμποτισμένες κάρτες διαρκούν λιγώτερο από τις ενισχυμέμενες και εμπλουτισμένες ενώ τα υγρά σε 

μπουκαλάκια μπορουν να κρατήσουν μέχρι 2 μήνες. 

Πολλά από αυτά έχουν refils δηλαδή ανταλλακτικά οπότε δεν χρειάζονται αλλαγή οι συσκευές τοποθέτησης. 

Υπάρχουν αρώματα απλά (κάρτες ), ενισχυμένα, κολωνιακά, σε ζελέ, σε μπουκαλάκια, σε εμποτισμένες 

ξύλινες σφαίρες και πέρλες και σε διάφορα σχήματα ή με ήρωες cartoons. 

ΔΑΠΕΔΑ 



Τα δάπεδα χωρίζονται ανάλογα με το υλικό κατασκευής τους . Είτε είναι λάστιχο, καουτσούκ για πιό βαρειά 

λερώματα (λάσπες, νερά, άμμος, πολλή σκόνη ) είτε είναι μοκέτες για πιο ελαφριές συνθήκες χρήσης είτε είναι 

συνδυασμός λαστιχο-μοκέτας για μικτή χρήση.  

Ολα τα σχήματα είναι universal δηλαδή φτιαγμένα για να ταιριάζουν στον μέγιστο αριθμό αυτοκινήτων. Τα πιό 

πολλά δάπεδα έχουν χαράγματα για να κόβονται και να προσαρμόζονται αν χρειαστεί ενώ αρκετά έχουν 

antislip επένδυση από κάτω για να μην γλιστρούν ή scratch για να μένουν σταθερά. 

Προσοχή στην επιλογή σας όταν διαλέγετε δάπεδα 2 τεμαχίων για μόνο μπροστά ή 4-5 τεμαχίων γιά όλο το 

σαλόνι. 

 Διακρίνονται επίσης σε ρηχά απλά ή πιο βαθειά (σκαφάκια) και ρόλο παίζει και το πάχος της μοκέτας τους. 

ΔΙΑΚΟ΢ΜΗΣΙΚΑ - ΠΡΟ΢ΣΑΣΕΤΣΙΚΑ 

Τα περισσότερα προιόντα αυτής της κατηγορίας είναι αυτοκόλλητα και δεν χρειάζονται τρύπημα του 

αμαξώματος. 

Εφαρμόζονται πάντα σε στεγνά και καθαρά μέρη του αυτοκινήτου. 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ - ΕΞΑΡΣΗΜΑΣΑ 

Διαλέξτε γρύλλο ανάλογα με το βάρος του αυτοκινήτου που θέλετε να ανυψώσετε. 

Τα κλειδιά φίλτρων διαλέγονται ανάλογα την θέση και το είδος του φίλτρου σας. 

Στα κομπρεσέρ προσέξτε τα PSI (βαθμίδες πίεσης) και διαλέξτε ανάλογα την ελαφριά ή πιό βαρειά χρήση που 

θέλετε να κάνετε π.χ. για φούσκωμα ελαστικών ή και στρωμάτων θαλάσσης σας αρκούν 150 PSI ενώ για 

μεγαλύτερα ελαστικά θα χρειασtτείτε 250 ή 300 PSI. 

Στις τρόμπρες περιλαμβάνονται και στόμια - προσαρμογείς για τις διάφορες χρήσεις τους σε αντίστοιχα 

φουσκώματα π.χ.ποδηλάτων, στρωμάτων κλπ. 

ΕΞΟΠΛΙ΢ΜΟ΢ ΣΑΜΠΛΨ 

Οπως θα προσέξετε κανένα από τα προιόντα αυτής της κατηγορίας δεν χρειάζεται τρύπημα στο ταμπλώ, 

είναι αυτοκόλλητα και προσαρμόζονται οπουδήποτε ενώ ρευματοδοτούνται από δικές τους ενσωματωμένες 

μικρομπαταρίες. 

Τα αντιολισθητικά πατάκια είναι μια πολύ καλή λύση γιά τα μικροαντικείμενα στο ταμπλώ αλλά πάντα 

εξαρτάται η αποτελεσματικότητά τους από την κλίση που θα τοποθετηθούν. 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΙΚΑ 

Οι ασφάλειες και οι λάμπες σας αναγράφουν τα στοιχεία τους επάνω τους και ποτέ μην τα αντικαθιστάτε  με 

κάτι διαφορετικό. Τηρείστε με ευλάβεια την αρχή της ίσης αντικατάστασης ώστε να λειτουργούν τα συστήματά 

σας όπως προβλέπει ο κατασκευαστής. 

ΘΗΚΕ΢ 

Οι θήκες είναι πολύ χρήσιμα αξεσουάρ τακτοποίησης και τοποθετούνται πολύ εύκολα σε αεραγωγούς ή 

κολλητές. 

Οι ελεύθερες θήκες εξασφαλίζουν συγκέντρωση  cd , γυαλιών, μικροεργαλείων κλπ και εύκολη μεταφορά 

τους. 

ΙΜΑΝΣΕ΢ - ΚΑ΢ΣΑΝΙΕ΢ 

Διαλέγοντας ιμάντα αναλογιστείτε απλά τα βάρη και τους όγκους που θα χρειαστεί να μεταφέρετε. Ποτέ μην 

μεταφέρετε φορτία ανώτερα της δύναμης του ιμάντα σας για οποιαδήποτε απόσταση. 



ΚΑΘΡΕΠΣΕ΢ 

Οι καθρέπτες τοποθετούνται εύκολα αρκεί να έχετε μετρήσει την διάσταση του χώρου που θα τοποθετηθούν - 

ειδικά οι εσωτερικοί. Οι κυρτοί έχουν μεγαλύτερη οπτική εμβέλεια ενώ οι πρόσθετοι μικροί είναι αυτοκόλλητοι 

και βοηθούν στην ευρύτητα αντίληψης του οδηγού. 

 ΚΑΛΤΜΑΣΑ ΚΑΘΙ΢ΜΑΣΨΝ 

Τα καλύματα είναι φτιαγμένα για να ταιριάζουν σε όλα σχεδόν τα αυτοκίνητα. Τα περισσότερα έχουν 

προβλέψει να έχουν 3 ή 4 φερμουάρ ώστε να εφαρμόζουν στα διαιρούμενα πίσω καθίσματα είτε στις 

διαιρούμενες πίσω πλάτες (3 ZIP) είτε ακόμα και στα διαιρούμενα πίσω κάτω καθίσματα (4 ZIP). 

Διαθέτουν πληθώρα από ελαστικούς ιμάντες και γαντζάκια για να μπορείτε να τα τοποθετήσετε μόνοι σας. 

Στα μοντέρνα καλύματα υπάρχει πρόβλεψη για τους πλευρικούς αερόσακους των καθισμάτων είτε με χαλαρή 

ραφή είτε με scratch ενώ για τις πίσω ζώνες ασφαλείας και τα προσκέφαλα θα χρειαστεί απλά να 

παραμερίσετε κάποια κομμάτια στην ραφή ή να κάνετε πολύ μικρά ανοίγματα. 

Τα μοντέρνα καλύματα έχουν προβλέψει και 5 προσκέφαλα για τα μοντέλα με τέτοιο εξοπλισμό. 

 Νέα υλικά έχουν κάνει την εμφάνισή τους όπως το Look Leather ,υλικό με όψη μεταξύ δέρματος και 

δερματίνης ενώ υλικά όπως η δερματίνη έχουν εξελιχθεί πολύ και ανταγωνίζονται επάξια τα πολύ ακριβά 

δέρματα. 

ΚΑΛΤΜΑΣΑ ΣΙΜΟΝΙΨΝ 

Ηγέτες στην κατηγορία αυτή είναι τα καλύματα τιμονιών απο φυσικό δέρμα και δερματίνη. Δεν είναι πιά 

μεγάλες οι διαφορές τους ενώ έχουν  μεγάλη αντοχή χάρις στις ραφές τους και  ποικιλία σχεδίων και 

συνδυασμών χρωμάτων. 

 Προσέξτε επίσης τις μικρές η μεγαλύτερες πρόσθετες ραφές που δημιουργούν στην επιφάνεια του 

καλύματος καλύτερα πιασίματα γιά μεγαλύτερη σταθερότητα στον χειρισμό του τιμονιού. 

 Τα αφρολέξ  είναι  σε ένα μέγεθος λόγω εύκολης προσαρμογής. 

Η γκάμα συμπληρώνεται με τα απλά δετά που τα τυλίγετε εσείς και δίνουν μια πιό sport αίσθηση. 

Για να διαλέξετε κάλυμα απλά μετράτε την διάμετρο (μαζί με το πάχος) του τιμονιού σας που συνήθως θα 

ανήκει είτε στα small ( μικρά sport τιμόνια ) είτε συνηθέστερα στην πλειοψηφία των περιπτώσεων στα medium 

( κανονικά τιμόνια ) είτε πιό σπάνια στα large ( μεγάλα τιμόνια ). 

Oι διαστάσεις τους είναι: 

        SMALL      35-36CM                MEDIUM   37-38CM           LARGE    39-40CM 

 ΚΕΡΑΙΕ΢ 

Ταιριάξτε την καινούρια σας κεραία ακριβώς με την παλαιά φθαρμένη και ακριβώς στην θέση της. 

Τα ανταλλακτικά κεραιών ταιριάζουν σε όλες τις βάσεις κεραιών των αντίστοιχων mm. 

Οι χρωματισμοί δεν παίζουν ρόλο στην απόδοση της κεραίας. 

ΚΟΡΝΕ΢ 

 Οι κόρνες και οι σειρήνες είναι από τα εξαρτήματα που χρειάζονται οπωσδήποτε ηλεκτρολόγο για την επιλογή 

και την τοποθέτησή τους. Αν τα τοποθετήσετε μόνοι σας αυξάνετε το ρίσκο κακής λειτουργίας.  

 ΚΟΤΚΟΤΛΕ΢ ΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ΢ 



Για να διαλέξετε κουκούλα ο πιό ασφαλής τρόπος είναι να μετρήσετε τις διαστάσεις του αυτοκινήτου σας και 

να το αντιστοιχήσετε σε κάποια κουκούλα. Ολα τα μοντέλα κουκούλας είναι κατανεμημένα ανάλογα με την 

διάσταση και τον τύπο του αυτοκινήτου που καλύπτουν και στην περιγραφή κάθε κουκούλας θα βρείτε σε πιά 

ομάδα μοντέλων απευθύνεται.Ξεκινήστε από τον τύπο του αυτοκινήτου σας (hatchback, sedan, jeep, 

πολυμορφικό κλπ) και καταλήξτε στην ποιότητα του υφάσματος που προτιμάτε. 

Στις κουκούλες που παρουσιάζουμε κανένα από τα υφάσματα δεν τρίβεται πάνω στο αυτοκίνητό σας. 

Ολες έχουν ιμάντα πρόσδεσης, θήκες για τους καθρέπτες και η συσκευασία τους χρησιμοποιείται ως σάκος 

αποθήκευσης. 

Οι ημικουκούλες είναι μια πρακτική και γρήγορη λύση για ηλιοπροστασία και προφύλαξη. 

ΛΑΜΠΕ΢ 

Παρατηρήστε και σημειώστε κάπου τα στοιχεία από τις καμένες λάμπες σας και φροντίστε οπωσδήποτε να 

αντικατασταθούν με όμοιές τους. Προσέξτε επίσης τον αριθμό των λαμπτήρων που παραγγέλνετε γιατί σε 

άλλα προιόντα πρόκειται για 1 τεμάχιο και σε άλλα για 2. 

ΜΑΞΙΛΑΡΑΚΙΑ 

Τα μαξιλαράκια αυχένα τοποθετούνται εύκολα κάτω από τα προσκέφαλα χάρις στον ιμάντα στο πίσω μέρος 

τους. 

Τα μαξιλαράκια μέσης ενδείκνυνται για ξεκούραση της μέσης. 

Μην χρησιμοποιείτε τα τετράγωνα μαξιλάρια κατά την διάρκεια της οδήγησης. 

Ολα τα μαξιλαράκια μετακινούνται και πλένονται. 

ΠΕΝΣΑΛ - ΜΠΟΤΛ ΛΕΒΙΕ - ΚΑΛΤΜΑΣΑ - ΥΟΤ΢ΚΕ΢ 

Ταιριάζουν σε όλα τα αυτοκίνητα χάρις στο international σπείρωμα βιδώματος που διαθέτουν και στο 

universal σχήμα τους. Προσέξτε την καλή τους τοποθέτηση για την εξασφάλιση της μέγιστης ασφάλειας 

οδήγησης. 

ΠΛΑΣΟΚΑΘΙ΢ΜΑΣΑ 

Το μεγάλο προσόν των πλατοκαθισμάτων είναι η πολύ εύκολη τοποθέτησή τους. Διαθέτουν μικρούς 

ελαστικούς ιμάντες και σύρματα στερέωσης στο κάθισμα που κάνουν άνετη την εγκατάσταση αλλά και την 

απεγκατάστασή τους - για πλύσιμο κλπ. 

Ειδικά οι ριχτές πετσέτες δένονται στο επάνω μέρος και είναι μια πολύ βολική λύση για καθαριότητα και 

δροσιά. 

 ΠΛΤ΢ΙΜΟ - ΚΑΘΑΡΙ΢ΜΟ΢ - ΓΤΑΛΙ΢ΜΑ - ΢ΤΝΣΗΡΗ΢Η 

Ολα τα προιόντα αυτής της κατηγορίας έχουν οδηγίες χρήσης στην συσκευασία τους. Κάθε ένα προιόν είναι 

διαλεγμένο για το επιθυμητό αποτέλεσμα και κανένα από αυτά δεν χρειάζεται κάποιο ειδικό μηχάνημα για να 

εφαρμοστεί στο αυτοκίνητο ή εξειδικευμένες γνώσεις για τον απλό χρήστη. 

Στην περιγραφή των ειδών βρίσκετε την λειτουργία και τα ειδικά χαρακτηριστικά που κάνουν το προιόν 

κατάλληλο για το αυτοκίνητό σας. 

Θυμηθείτε ότι καμμία εργασία με αυτά τα χημικά δεν πρέπει να γίνεται στον ήλιο ή με την παρουσία παιδιών ή 

στον δρόμο ή από μη εξοικειωμένα άτομα ή χωρίς κάλυψη του σώματος, ενώ τα βαρειά καθαριστικά δεν 

πρέπει να εισπνέονται ή  να έρχονται σε επαφή με ευαίσθητα μέρη του σώματος. 

ΠΟΣΗΡΟΘΗΚΕ΢ 



Πριν διαλέξετε ποτηροθήκη αποφασίστε που θέλετε να την τοποθετήσετε στο εσωτερικό του αυτοκινήτου σας, 

που σας βολεύει. Μετά ανάλογα διαλέξτε ποτηροθήκη αεραγωγού, ταμπλώ ή πόρτας. Ολες οι ποτηροθήκες 

έχουν πλαστικά μέρη οπότε υπόκεινται σε φθορά, γι αυτό διαλέξτε ανάλογα και με την χρήση που κάνετε. 

Οι ποτηροθήκες έχουν πολύ εύκολα συστήματα τοποθέτησης, καμμία δεν χεριάζεται κάποιο ξήλωμα κάποιου 

κομματιού στο ταμπλώ οπότε στερεώστε τις άφοβα αλλά προσεκτικά και ολοκληρωμένα. 

ΠΡΟΒΟΛΕΙ΢  

Μην επιχειρείτε να τοποθετήσετε και να συνδέσετε μόνοι σας τους προβολείς σας, λόγω αυξημένων τεχνικών 

απαιτήσεων σε προδιαγραφές των καλωδιώσεων κλπ που απαιτούνται για προβολείς. Αυτή είναι δουλειά για 

ηλεκτρολόγους αυτοκινήτων και φυσικά η ρύθμισή τους απαιτεί ειδικό, ώστε να επικεντρώνεται η δέσμη τους 

στο επιθυμητο σημείο. 

ΠΡΟΙΟΝΣΑ ΑΝΑΓΚΗ΢ 

Τα προιόντα όπως τα τρίγωνα και οι πυροσβεστήρες πρέπει να είναι αξιόπιστα και πάντα διατηρημένα σε 

καλή κατάσταση και προπαντός - ειδικά οι πυροσβεστήρες - να βρίσκονται σε προσιτό σημείο αν χρειαστούν. 

  Για αυτό τοποθετείστε ειδικά τον πυροσβεστήρα στην θήκη του και όλο το σύστημα στα πλαινά του πορτ 

παγκάζ. Οι πυροσβεστήρες κόνεως ξαναγεμίζουν ενώ τα μανόμετρα δείχνουν την πληρότητά τους. Οι 

πυροσβεστήρες αφρού έχουν ενδεικτικό λευκό περιλαίμιο που όταν αρχίζει να παίρνει χρώμα χρειάζονται 

αντικατάσταση. 

 Ειδική μνεία γίνεται για τα sets ανάγκης που με τα περιεχόμενά τους σώζουν κυριολεκτικά και μεταφορικά τον 

οδηγό σε οριακές καταστάσεις, αξιζει να εφοδιαστείτε με κάποιο από αυτά, είναι εξαιρετικά και απρόβλεπτα 

χρήσιμα. 

ΡΑΝΣΑΡ ΠΑΡΚΑΡΙ΢ΜΑΣΟ΢ 

Οι συσκευές αυτές είναι κατάλληλες για όλα τα αυτοκίνητα. Χρειάζονται τοποθέτηση απο ηλεκτρολόγο 

αυτοκινήτων ενώ έχουν εγγύηση λειτουργίας. 

Τα ηχητικά και οπτικά τους σήματα σας αποτρέπουν απο μικροσυγκρούσεις και φθορές. 

ΡΤΜΟΤΛΚΕ΢ 

Διαλέξτε ανάλογα με το βάρος του αυτοκινήτου σας και ποτέ μην επιχειρήσετε να ρυμουλκήσετε άλλο όχημα 

μεγαλύτερου βάρους για οποιαδήποτε απόσταση. 

Οι ρυμούλκες προσαρμόζονται πάντα στην ειδική θέση του οχήματός σας και όχι στον προφυλακτήρα ή 

οπουδήποτε αλλού. 

΢ΗΜΑ ΝΕΟΤ ΟΔΗΓΟΤ & ΠΑΙΔΙ ΢ΣΟ ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΟ 

Ταιριάζουν σε όλα τα αυτοκίνητα και έχουν αυξημένη ορατότητα χάρις στην βεντούζα που κρέμονται - 

προσοχή : δεν είναι αυτοκόλλητα. 

Μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με αυτά - δεν είναι κατάλληλα για παιχνίδια - πολύ δε περισσότερο σε 

διαδρομές. 

΢ΤΝΑΓΕΡΜΟΙ  

Οι συσκευές αυτές είναι κατάλληλες για όλα τα αυτοκίνητα. Χρειάζονται τοποθέτηση απο ηλεκτρολόγο 

αυτοκινήτων ενώ έχουν εγγύηση λειτουργίας. 

ΣΑ΢ΙΑ ΣΡΟΦΨΝ 

Για να διαλέξετε τάσια δεν έχετε παρά να παρατηρήσετε τι γράφει το ελαστικό σας στις διαστάσεις μετά το 

γράμμα R π.χ. R14 . Αυτό σημαίνει πως πρέπει να διαλέξετε τάσια 14INCH. 



H τοποθέτησή τους είναι πολύ εύκολη προσέχοντας απο την μιά να βρείτε το ειδικό άνοιγμα για την βαλβίδα 

του ελαστικού και απο την άλλη να προσαρμόσετε σωστά και με υπομονή τον μεταλλικό δακτύλιο στα 

πλαστικά γαντζάκια στο τάσι ώστε να μην πιεστούν πολύ. 

Απλά σπρώξτε σιγά σιγά μία μία τις πλευρές από το τάσι στην θήκη της ζάντας ώστε να κουμπώσουν 

ομοιόμορφα τα τάσια. 

ΤΑΛΟΚΑΘΑΡΙ΢ΣΗΡΕ΢ 

Η αλλαγή υαλοκαθαριστήρων είναι μια πολύ έυκολη δουλειά αρκεί να γίνει μεθοδικά. 

Πρώτα μετρήστε το μήκος των παλαιών σας υαλοκαθαριστήρων. Υστερα αντιστοιχείστε το μήκος αυτό στα 

νέα μοντέλα είτε κλασσικών είτε flat υαλοκαθαριστήρων. Όποιο τύπο και να διαλέξετε μπορεί - εκτός ελαχίστων 

εξαιρέσεων - να τοποθετηθεί εύκολα στο μπράτσο του υαλοκαθαριστήρα σας. 

Οι κλασσικοί υαλοκαθαριστήρες με τον μεταλλικό σκελετό και το κομματι του λάστιχου δέχονται και 

ανταλλακτικό λάστιχο όχι πάντα όμως με καλά αποτελέσματα. 

Οι flat υαλοκαθαριστήρες είναι τρίτης γενιάς άρα διαθέτουν ενσωματωμένο spoiler για αντοχή στις μεγάλες 

ταχύτητες και 5 αντάπτορες  για προσαρμογή σε οποιοδήποτε μπράτσο. 

Οικονομική λύση είναι οι συσκευασίες 2 υαλοκαθαρστήρων είτε όμοιου είτε διαφορετικού μήκους. Αναζητήστε 

εκεί τα δικά σας μήκη και θα βγείτε σίγουρα κερδισμένοι. 

ΤΓΡΑ ΤΑΛΟΚΑΘΑΡΙ΢ΣΗΡΨΝ 

Είναι πού σημαντικό και για την διάρκεια ζωής των υαλοκαθαριστήρων σας αλλά προπαντός για τον 

γρήγορο καθαρισμό του παρμπρίζ σας να χρησιμοποιείτε κάποιο υγρό στο νερό των υαλοκαθαριστήρων 

είτε εξ ολοκλήρου αμιγές υγρό. 

Τα υγρά που σας παραθέτουμε έχουν το κατάλληλο εγκεκριμένο οινοπνευματικό υλικό ενώ σε αυτό το υλικό 

οφείλεται η αίσθηση οινοπνεύματος όταν έρχονται στην επιφάνεια του παρμπρίζ. 

Αν πρόκειται να ταξιδέψετε ή αν ζείτε σε παγωμένα - χιονισμένα περιβάλλοντα καλό είναι να διαλέγετε υγρα με 

την ένδειξη -20` C.  

ΥΑΚΟΙ-ΠΡΟΒΟΛΕΙ΢ ΦΕΙΡΟ΢ 

Οι επαβαφορτιζόμενοι φακοί χρειάζονται απαρέγκλιτα να ακολουθεί κανείς τις οδηγίες φόρτισης του 

κατασκευαστή τους για να είναι πάντα διαθέσιμοι. 

Οι προβολείς τροφοδοσίας απο τον αναπτήρα δεν πρέπει να εστιάζουν ποτέ στα μάτια ενώ πρέπει είναι σε 

εύκολα προσβάσιμα μέρη στο αυτοκίνητο. 

ΥΟΡΣΙ΢ΣΕ΢ 

Είναι πολύ σημαντικές συσκευές με χαμηλό κόστος σχετικά με το κόστος απόκτησης καινούριας μπαταρίας. 

Με την χρήση τους αυξάνει πολύ η διάρκεια ζωής της μπαταρίας και αποφεύγονται δυσάρεστες εκπλήξεις και 

ταλαιπωρίες από έλλειψη μπαταρίας. 

ΥΨΣΙ΢ΣΙΚΑ 

Διαλέξτε το βοηθητικό φωτιστικό που σας ταιριάζει και όλα προσαρμόζονται στον αναπτήρα του αυτοκινήτου 

σας. Είτε θέλετε να διαβάσετε κάτι είτε να φωτίσετε μεριές που δεν φωτίζονται για να δείτε ή να ψάξετε κάτι, είναι 

πολύ χρήσιμα εξαρτήματα φωτισμού. 

Το τρίτο stop είναι εξαιρετικά χρήσιμο για τους οδηγούς που ακολουθούν και κανονικά θα έπρεπε να το έχουν 

όλα τα οχήματα. 

ΦΣΑΠΟΔΙΑ ΕΛΑ΢ΣΙΚΑ 



Διαλέγοντας ελαστικό χταπόδι σκεφτείτε σε ποιό μέρος του αυτοκινήτου θα το χρησιμοποιήσετε και με τι 

φορτία ώστε να διαλέξετε σωστα το μήκος και τον αριθμό των γάτζων του. 

Αν το στερεώνετε σε μέρη που δεν πρέπει να γρατζουνιστούν προτιμήστε πλαστικοποιημένους γάντζους. 

ΧΑΘΕ΢ 

Ευτυχώς στην γκάμα των ψαθών τα περισσότερα μοντέλα είναι κατασκευασμένα με φυσική ψάθα. Σχεδόν 

όλα τα μοντέλα έχουν extra διάτρητο υλικό ενσωματωμενο για την σωστή κυκλοφορία του αέρα - που κάνει 

τις ψάθες πιο αναπαυτικές και υγιεινές. 

Οι ψάθες κυκλοφορούν πια και σε πολλά χρώματα και διακοσμήσεις, οπότε δοκιμάστε να δώσετε έναν πιο 

χαρούμενο τόνο στα καθίσματά σας. 

 


